
 

 
 

A) L - M araslndan B) M den 

D) N den 

 
 

 
K L M 

C) M - N araslndan 

E) N - P arasından 

 
 
 
 

Düzgün türdeş bir tel şekildeki gibi bükülmüştür. 

Tel nerden asılırsa düşey düzlemde şekildeki gibi dengede 

kalır? (Bölmeler eşit aralıklıdır.) 

 

A) K den B) K - L arasından 

D) L- M arasından E) M den 

C) L den 

 
 
 
 

 

 
 

Düzgün türdeş bir tel şekildeki gibi bükülmüştür. 

Tel nerden asılırsa düşey düzlemde şekildeki gibi dengede 

kalım (Bölmeler eşit ara|ıklıdır.) 

 
A) K - L arasından B) L den C) L-M arasından 

D) M den E) M - N arasından 
 
 
 
 
 

K L M 

Düzgün, türdeş bir tel şekilde- K L N P 

ki gibi bükülmüştür.     

Tel nereden asılırsa P • R ke•     

nan düşey konumda denge-     

de kalır?     

(KP arasında noktalar eşit 

aralıklı ve KP = PR = RS) 

    

     
düŞey 
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Cevaplar : 

1)C, 2)C, 3)D, 4)B, 5)D, 6)E, 


